
TONE JARC-ANTON
Tone Jarc - Anton se je rodil

leta 1904 v Podpeči pri Ljub-
Ijani. Svojo mladost je preživel v
rojstnem kraju in kot mlad člo-
vek se je zaposlil na železnici. Že
v rani mladosti se je priključil
revolucionamemu delu. Zaradi
revolucionamega dela je bil že
leta 1929 odpuščen iz službe in
aretiian. Štiri mesece je bil zaprt
y ljubljanskih zaporih. Že takrat
je pokazal svojo moč in revolu-

cionamost, saj je kljub mučenju
ves čas njegovega zapora, zamol-
čal vse svoje sodelavce. Po iz-
pustitivi iz zapora ni našel no-
bene prave službe in je delal od
podjetja do podjetja, kjer je pač
našel kako zaposfitev. Njegove
prošnje za sprejem v službo so
povsod odklanjali, kei so vedeli,
da je borec za delavske pravice.
Potem se je Tone Jaic zaposlil
pri svojem bratu Ivanu v Pod-
peči, ker mu druge službe ta-
kratni režim ni daL Pri bratu
Ivanu je delal nekako do leta
1937, ves čas pa je aktivno poli-
tično deloval - kljub nevamosti,
ki mu je pretila.

Ko je pred vojno v okolici

Podpeči kandidiral Luka Lesko-
šek jc bil Tone Jarc predstavnik
njegove listine. Ta lista je imela
takrat velik pomen in po volit-
vah tudi uspeh. Leta 1940 je bil
Tone Jarc kot osumljenec od-
peljan v vojaški bataljon, ki je bil
pravo kuncentracijsko taborišče,
obdan z žico in žandarmerijo;
najptej je Jbil v Uiički Požegi,
kasneje tudi v drugih krajih
Srbije. Ob vrnitvi iz Srbije so ga
v rojstnem kraju Podpeči po-
novno mobilizirali. Podeljen je

ibil na utrdbene položaje - bun-
kerje, kjer je razpolagal s precejš-
njim orožjem. Ob kapitulaciji
bivšc Jugoslavije je vse to orožje
pobral, ga shranil in že leta 194J
izročil prvim partizanom.

Z NOV je začel sodelovati že
ob samem začetku. Bil je v raz-
nih enotah, kot obveščevalec,
načenik Narodne zaščite, inten-
dant železniškega bataljona,
kasneje pa tudi v edinieali
KNOJ. Pri izvrševanju svojih
vojaških dolžnosti je bil v bližini
Ljubljanc ujet, od italijanskih
oblasti obsojen na smrt in kas-
neje na 30 let ječe. V bojih z
Nemci je bil tudi ranjen.

Po vojni je bil Tone Jarc zapo-
slen pri Jugoslovanskih državnili
železnicah v Ljubljani. Ves časjc
marljivo delal v raznih ninožič-
nih organizacijah, SZDL, ZB',
RK.ZKitd.

Za svoje delo je Tone Jaic
prejel več odlikovanj: Spome-
nico 1941, BJII. r., MZN, MH,
OH in francosko odlikovanje za
njegovo nesebično delo pri Jugo-
slovanskih želcznicah.

Bil je tudi rezervni oficir.
Na zadnjo pot so ga spremili

številni prijatelji, soborci in
znanci. Svojcem izrekamo iskre-
no sožalje.


